

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина, 40 лет

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 28.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3308/answer/3309>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Парапельвикальная киста – это одиночное кистозное образование, локализующееся в области почечно синуса, ворот почки. Морфологические исследования показали, что парапельвикальные кисты чаще всего представляют собой резко расширенный лимфатический сосуд с признаками воспаления и облитерации просвета. Ваша парапельвикальная киста имеет небольшие размеры, характеризуется медленным ростом. Такая киста требует лишь наблюдения в динамике (повторять УЗИ 1 раз в год). Другая часть проблемы заключается в том, что Вам необходимо уточнить причину возникновения пиелоэктазии. Теоретически парапельвикальная киста может нарушать мочеотток и быть причиной пиелоэктазии, но только когда она имеет значительные размеры. В литературе приводятся данные о случаях сдавления кистой лоханки. В этих случаях наблюдались сильные боли по типу почечной колики, нарушение уродинамики, развитие гидронефроза. Для уточнения причины пиелоэктазии надо сделать внутривенную урографию (лежа и стоя), селективную ангиографию (наблюдается бессосудистая зона в области кисты). Эти же исследования (и еще УЗИ) помогут дифференцировать парапельвикальную кисту от новообразования (опухоли) почки. [Шадёркин И.А.](#)